



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
PROEN / DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA



ERRATA Nº 01

EDITAL Nº 008/2017 – REDE E-TEC BRASIL – IFPA

A Pró-reitora de Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará (IFPA), designada pela Portaria nº 539/2015, publicada no D.O.U de 14/04/2015, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA nº 01 ao Edital Nº 008/2017 – Rede e-Tec Brasil – IFPA, para provimento de vagas e formação de cadastro de reserva técnica para a função de **PROFESSOR FORMADOR** do programa Rede e-Tec Brasil/IFPA, do curso Técnico em Informática, na forma de oferta subsequente e modalidade de ensino a distância, ofertado por meio da Bolsa Formação, no âmbito do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego (PRONATEC).

Onde se lê:

7 DO CRONOGRAMA

7.1 O presente processo seletivo obedecerá ao seguinte cronograma:

FASE	PERÍODO
Inscrição	03/07/2017 a 07/07/2017
Resultado Preliminar	14/07/2017
Interposição de Recursos	15/07/2017 a 17/07/2017
Resultado de Recursos	19/07/2017
Resultado Final	19/07/2017

Leia-se:

7 DO CRONOGRAMA

7.1 O presente processo seletivo obedecerá ao seguinte cronograma:

FASE	PERÍODO
Inscrição	03/07/2017 a 07/07/2017
Resultado Preliminar	17/07/2017
Interposição de Recursos	18/07/2017 a 19/07/2017
Resultado de Recursos	21/07/2017
Resultado Final	21/07/2017

Belém, Pará, 12 de julho de 2017.

ORIGINAL ASSINADO

Profª. Drª. Elinilze Guedes Teodoro

Pró-reitora de Ensino

Portaria nº 539/2015-GAB

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará